

Міністерство освіти і науки України
Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини

ЗВІТ
голови Екзаменаційної комісії
про результати атестації випускників факультету соціальної та
психологічної освіти
(денна форма навчання)

Освітній ступінь – молодший бакалавр

Спеціальність: 231 Соціальна робота

Освітньо-професійна програма: Соціальна робота

Умань–2021

Екзаменаційна комісія (ЕК) провела випускню атестацію студентів факультету соціальної та психологічної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (денної форми навчання) освітній ступінь молодший бакалавр з 17 червня 2021 р.

17 червня 2021 р. відбувся Атестаційний екзамен зі спеціальності: 231 «Соціальна робота» (Р/21-м група, 1 студент), кваліфікація: молодший бакалавр з соціальної роботи, фахівець соціальної роботи

Організація та робота Екзаменаційної комісії здійснювалися у повній відповідності з «Положенням про організацію освітнього процесу в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини (Нова редакція)» (затверджено на засіданні вченої ради університету, протокол № 11 від 09.02.2021 р.), «Положенням про порядок створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини (Нова редакція)» (затвердженого на засіданні вченої ради університету, протокол № 6 від 24.11.2020 р.) та іншими нормативними документами.

Для проведення державної атестації на факультеті соціальної та психологічної освіти (денна форма навчання) освітній ступінь молодший бакалавр наказом ректора університету № 418 о/д від 31.03.2021 р. створена ЕК у складі:

Шевчук Оксана Миколаївна – голова ЕК, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Кравченко Оксана Олексіївна – заступник голови ЕК, доктор педагогічних наук, доцент, декан факультету соціальної та психологічної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Поліщук Олена Романівна

– секретар ЕК, викладач-стажист
кафедри психології Уманського
державного педагогічного
університету імені Павла Тичини.

Екзаменатори:

1. Атестаційний екзамен (Р/21-м група)	– Полехіна В.М. – к. пед. н., доцент, доцент кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи; – Матрос О.О. – к. пед. н., доцент, доцент кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи.
---	--

Розклад роботи Екзаменаційної комісії був складений деканатом факультету, погоджений з Головою ЕК та затверджений першим проректором університету своєчасно доведений до відома студентів.

Випускна атестація проводилась у формі екзамену дистанційно, відповідно до наказу № 672 о/д ректора університету від 31.05.2021 р. «Про організацію освітнього процесу у період з 1 червня до 30 червня 2021 р.» та згідно рішення Вченої ради факультету соціальної та психологічної освіти (протокол № 15 від 19.05.2021 р.).

Екзаменаційна комісія у своїй роботі керувалася «Методичними рекомендаціями щодо проведення випускної атестації та проведення заліків і екзаменів в дистанційному режимі в умовах карантину на факультеті соціальної та психологічної освіти» розробленими на факультеті та затвердженими на засіданні вченої ради факультету соціальної та психологічної освіти (протокол № 13 від 18.05.2020 р.).

Атестація освітнього ступеня молодший бакалавр проводилась у формі складання атестаційного екзамену. Відповідно до наказу ректора університету «Про допуск до складання комплексного кваліфікаційного екзамену» до державної атестації було допущено:

- студентів Р/21-м групи (1 студент) (наказ № 1573 о/д від 14.06.2021 р.);
Складали іспити 1 випускник.

1. Організаційна робота з підготовки та проведення атестації випускників

1.1. Звіт голови ЕК за 2021 рік було обговорено на засіданні вченої ради факультету соціальної та психологічної освіти та засіданнях випускової кафедри: соціальної педагогіки та соціальної роботи.

1.2. Деканат і кафедра здійснювали організаційну, навчальну роботу і систематичний контроль щодо підготовки випускників до атестації. Відповідні питання обговорювалися на засіданнях вченої ради факультету та засіданнях випускової кафедри факультету соціальної та психологічної освіти.

1.3. На засіданні кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи затверджені програми атестаційного екзамену, перелік навчальних посібників для їх використання на екзаменах.

1.4. За десять днів перед початком атестації відбулася зустріч (дистанційно) голови ЕК з випускниками, на якій їх було ознайомлено з «Положенням про порядок створення та організацію роботи ЕК», надані рекомендації, перераховані права та обов'язки, яких студенти повинні дотримуватися у процесі складання випускних екзаменів.

1.5. Головою ЕК переглянуто особові справи всіх випускників, залікові книжки, характеристики. Порушень в оформленні документації не виявлено.

1.6. Деканатом було організовано проведення консультацій досвідченими викладачами кафедр.

Освітній ступінь – молодший бакалавр

Результати атестаційного екзамену

Підготовка до екзамену розпочалась з того, що студенти були ознайомлені з програмою іспиту та списком рекомендованої літератури, в березні місяці був складений графік екзаменів (який було затверджено першим проректором університету 31.05.2021 р.) та списки студентів. Комплекти білетів до екзамену були затверджені на засіданні кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи протоколом № 8 від 18.03.2021 року.

Перед проведенням екзамену студентам були прочитані лекції та проведені практичні заняття з метою систематизації та узагальнення знань з

дисциплін. Згідно розкладу екзаменів проводилися оглядові лекції та консультації дистанційно.

В екзаменаційні білети (30 білетів) було включено 90 питань. Програма включає перелік питань з дисциплін циклів загальної та професійної підготовки, передбачених навчальним планом, освітньо-професійною програмою підготовки фахівців зі спеціальності 231 «Соціальна робота»: Вступ до спеціальності, Історія соціальної роботи, Людина в сучасному соціумі, Соціальна педагогіка, Інклюзивний туризм, Методи соціальної роботи, Етика соціальної роботи, Основи соціалізації особистості, Теорія соціальної роботи.

Результати атестаційного екзамену засвідчили достатній рівень підготовки студентів теоретичного і практичного спрямування. Комісією відзначено відповідь Аббасова А. як найбільш повна та найпереконливіше доведена аргументами.

Загалом, результати комплексного кваліфікаційного екзамену такі:

**Результати складання атестаційного екзамену, Р/21-м група
Спеціальність: 231 Соціальна робота**

Всього	На «5» (A)		На «4» (B, C)		На «3» (D, E)		Абсолютна успішність %	Якість успішності %	Середній бал
	кількість	%	кількість	%	кількість	%			
1			1	100			100	100	4

Подамо зведену таблицю результатів складання атестаційного екзамену:

Зведена таблиця результатів складання атестаційного екзамену

Спеціальності	Всього студентів	На «5» (A)		На «4» (B,C)		На «3» (D,E)		Абсолютна успішність, %	Якісна успішність, %	Середній бал
		К- сть	%	К- сть	%	К- сть	%			
Спеціальність 231 Соціальна робота Р/21-м група	1			1	100			100	100	4

Всього факультету (спеціальність Соціальна робота)	по 231	1		1	100			100	100	4
---	---------------	----------	--	----------	------------	--	--	------------	------------	----------

Подамо зведені дані складання випускної атестації у 2020/2021 навчальному році студентами факультету соціальної та психологічної освіти денної форми навчання освітній ступінь молодший бакалавр.

ЗВЕДЕНІ ДАНІ
складання випускної атестації у 2020/2021 навчальному році
студентами факультету соціальної та психологічної освіти

Код напряму підготовки/ спеціальності	Назва підготовки/ спеціальності	напряму	Всього студентів	Допущено до атестації	Отримали дипломи				
					Молодшого Бакалавра			Магістра	
					загальна кількість ДИПЛОМІВ	в т.ч. з відзнакою	загальна кількість ДИПЛОМІВ	в т.ч. з відзнакою	
231	Соціальна робота		1	1	1				
Всього по факультету			1	1	1				

ВИСНОВКИ І ПРОПОЗИЦІЇ

Випускна атестація на факультеті соціальної та психологічної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини відбулися на належному організаційному рівні і при відповідному методичному забезпеченні.

Успішність по факультету склала 100 %, якість знань – 100 %, середній бал – 4.


За освітнім ступенем молодший бакалавр дипломи звичайного зразка отримали 1 студент.

Екзаменаційна комісія відзначає, що результати атестації студентів свідчать про достатній рівень науково-теоретичної, методичної і практичної

підготовки випускників у відповідності з кваліфікаційними вимогами.

З метою покращення підготовки студентів до атестаційного екзамену та до практичної діяльності відповідно до отриманої кваліфікації (в навчальних закладах та установах соціальної сфери) необхідно звернути увагу на такі питання:

1. У процесі підготовки молодших бакалаврів посилити контроль за самостійною та індивідуальною роботою студентів заочної форми навчання.
2. Активізувати роботу студентів під час навчальної діяльності в міжсесійний період у віртуальному навчальному середовищі Moodle з метою здійснення моніторингу якості навчальної діяльності студентів.
3. У процесі професійної підготовки особливу увагу звернути на формування культури усного мовлення студентів та етику спілкування.
4. Під час семестрових форм контролю максимально об'єктивно оцінювати знання студентів.
5. При організації навчального процесу звернути увагу на підвищення якості практичної підготовки студентів.

**Голова ЕК,
кандидат педагогічних наук, доцент,
доцент кафедри соціальної педагогіки
та соціальної роботи Уманського державного
педагогічного університету імені Павла Тичини**  **Шевчук О.М.**